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  3 ةصفح دوازدهم رياضي    97 آذر 30 –آزمون غيرحضوري 

  2 حسابان

1مطابق شكل مقابل است. نمودار تابع  fنمودار تابع  - 1 1g(x) | f (x ) |   كدام است؟ 

  

1(      2  (    

  

  

3 (    4  (  

  ؟كدام استfogتابع ةباشد. دامن ، به صورت زير ميgوfنمودار توابع - 2

1(1 1 12 2( , ) ( , ]       

2(2 3 3( , ) ( , )     

3(1 12 3 32 2( , ) ( , ) ( , )      

4(1( , ]    

3اگر - 3 21 3 3f (x ) x x x     ،3باشد 2f (     است؟ كدام (

1 (2    2 (1  

3 (3 4    4 (3 2  

 است؟ اكيداً يكنواتابعي  الزاماًيك از ضوابط زير،  باشد، كدام  ةبا دامن اكيداً يكنواتابعي  fاگر   - 4

1 (y f (x) f ( x)      2(y f (| x |)  3 (2y f ( x )      4 (y f (x)   

21اگر - 5 1f (x) | x |   ة، تابع با ضابطباشدy | f (x) | نزولي است؟ اكيداً هاي زير  يك از بازه در كدام  

1 (12 2( , )     2 (11 2( , )    

3 (1 22( , )    4 (33 2( , )   

fاگر  - 6 (x) و نمودار تابع باشد اي  يك چند جملهy x f (x)  محور x 1ها را در نقاط به طولx   2وx  ةماند قطع كند، باقي 

fتقسيم  (x)  2بر 3 2x x  كدام است؟  

1 (x    2 (x  

3 (1x     4 (1 x  

 2 حسابان
 ، حدهاي نامتناهيمثلثاتتابع، 

 حد در بينهايت
 69تا  1هاي صفحه

 f x
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  4 ةصفح دوازدهم رياضي    97 آذر 30 –آزمون غيرحضوري 

fتناوب تابع ةدور - 7 (x) cos(cos x) كدام است؟  

1 (1  2(1
  ) تابع متناوب نيست.  4  2) 3  2

22مثلثاتي  ةدر معادل - 8 2 4sin x sin (x )


 0 ةها در باز ، مجموع تمام جواب[ , ] كدام است؟ 

1(     2( 2
  

3( 4
    4( 5

6
  

5دورة تناوب تابع  - 9
x

y sin


  كدام است؟  

1 (10       2 (5
2    

3 (15
4       4 (5   

2اگر  -10
2 3tan
    

 
4tanباشد، 

   
 

     كدام است؟ 

1 (1
3
  2 (1

5
  3( 1

5  4 (1
3  

yةتابع به معادل -11 sinbx 2، در
5x


 ترين مقدار مثبت  يمم است. كمزداراي ماكb است؟  كدام 0b   

1 (5
3  2 (5

4  3 (3
5  4 (4

5  

1 ةهاي كلي معادل جواب -12 2 2cos x sin x  ؟كدام گزينه است (k ) 

1 (
2

4

x k

x k

 

 

  

  2 (
2 4

x k

x k

 

 

  

  3 (
2

2 4

x k

x k

 

 

  

  4 (
4

x k

x k

 

 

  

  

2مثلثاتي ةجواب كلي معادل -13 1 02sin( x)cos x sin( x)
         

 
k)، كدام است؟  )   

1 (2 2k


   2 (2 6k


     3 (2 2k


   4 (2 2k


   

حاصل  -14
1

11
x
lim(x )

[x] x

 
   

]كدام است؟(    ).نماد جزء صحيح است ،[

1(1     2( 4  1)3  صفر(  
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  5 ةصفح دوازدهم رياضي    97 آذر 30 –آزمون غيرحضوري 

2نمودار تابعقسمتي از  -15
2x a

y
x bx c




 
aبه صورت مقابل است. cكدام است؟  

1 (5-  

2 (1    

3 (2-  

4 (4-  

1به صورت زير باشد، حاصلfاگر نمودار تابع -16
x
lim [ ]

f (x)
 ؟ است كدام)[   صحيح است.)، نماد جزء [

      ) صفر1

2 (1-    

3 (1      

  ) وجود ندارد.4

حاصل -17
2

2
2 1

4 4 1x

(x )
lim ( x)

x x




 
  كدام است؟

1(5
2  2(5

2  3(3
  ) صفر  4  2

2اگر  -18 1
2x

lim x(x a x bx )


    مقدار مثبتباشد ،a b كدام است؟  

1 (1    2 (2  

3 (3    4 (4  

21اگر  -19 1
tan xx

f ( )
x x




 
، حاصل باشد 

x
lim f (x)


  كدام است؟  

1 (1
2      2( 2

    

2 ) 4    ) صفر3


  

اگر -20
3

3 3
m

nx

x x
lim

px mx





3nو آنگاه حاصل ،m p n  باشد؟ تواند نميكدام m,n 

1(1
3    2(3

2  

3(7
3    4(8

3  
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  6صفحة  دوازدهم رياضي    97 آذر 30 –آزمون غيرحضوري 

  3هندسه 

ــر  -21 ijAاگـ [a ]  وijB [b ]  ــاتريس ــا  3×3دو مـ ــرط بـ 1شـ 2
0 2 1ij

; i j k
a

; i j k

 
    

و   

1
0ij

; i j
b

; i j


  

A)2اول ماتريس گاه سطر، آنباشند  B)  كدام است؟(k Z)    

1 (0 1 0    2( 0 1 1    3 (0 0 1    4 (0 0 1    

1اگر  -22 1 1 1
2 0 2 0A A
   

   
   

  ؟استكدام  Aهاي  ترين مقدار مجموع درايه اعداد طبيعي باشند، كم Aهاي ماتريس  باشد و درايه 

1( 6  2( 4  3( 5    4( 8  

|اگر  -23 A I | a   1و| A I | b  گاه  ، آن| A a,b)0يك از مقادير زير است؟  برابر كدام | )   

1( a b  2( ab    3( a b    4( a

b
  

1، معادلة ماتريسي mبه ازاي چند مقدار  -24 1 2 1
3 1 3

m x m

m y m

      
           

  ؟جواب ندارد 

  شمار بي )4   2)3  1 )2  هيچ )1

  مقابل كدام است؟ ةاز معادل xمقدار  -25
1 2 0 2 3 3 1

2 1 3 1 2 2 2 1 1 2
1 2 2 2 1 3 1 2 1

x x

     

  3 )4  2 )3  1 )2  صفر )1

26- B  وC ثابت و  ةدو نقطA ةمتحرك در يك صفحه هستند. مكان هندسي نقط ةيك نقط A اي كه در مثلث  گونه بهABC ارتفاع ،AH 

   باشد، كدام است؟ 2hحداكثر برابر  AM ةو ميان hبرابر عدد ثابت 

2طول  خطي به پاره )3h    2طول  خطي به پاره )1 3h  

2طول  هخط ب دو پاره )3h   4 ه طولخط ب دو پاره )3 3h  

2هاي  اگر دايره -27 2 4 4 0C : x y x y m      2و 2 4 8 19 0C : x y x y      گاه  مماس درون باشند، آنm كدام است؟   

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

2 ةو با عرض مثبت روي داير 2به طول  A ةنقط -28 2 2 6 7 0C : x y x y     خط  ةقرار دارد. معادلD  كه از نقطهA  بگذرد و

   مماس باشد، كدام است؟ C ةبر داير

1 (4 7 0x y      2 (4 6 0x y    

3 (4 7 0x y      4 (4 6 0x y    

 3هندسه 
 ماتريس و كاربردها

 آشنايي با مقاطع مخروطي
 50تا  9هاي صفحه
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  7صفحة  دوازدهم رياضي    97 آذر 30 –آزمون غيرحضوري 

3xمماس بر خطوط  ةمركز داير -29    7وx  2، بر خط 3 1 0y x    واقع است. به ازاي كدام مقدارb 2، خط 0x y b    قائم بر

   دايره است؟

1( 1    2( 1  

3( 5    4( 5  

5خروج از مركز يك بيضي كه نقاط  -30 22F ( , )  5و 3F ( , )   7 ةهاي آن بوده و از نقط كانون 6M ( , )  است؟ كدامگذرد، ب   

1 (3
5    2 (5

7  

3 (3
7    4 (2

5  

  رياضيات گسسته

2ترين عدد طبيعي كه  گاه بزرگ عدد صحيح زوج باشد، آن yصحيح فرد و  عدد xاگر  -31 1(x y)  

   ؟، كدام استپذير باشد همواره بر آن بخش

1 (2  2 (4  3 (8  4 (16 

aعددهاي صحيح باشند و  cو  a ،bاگر  -32 | b c  وa | bc،  هاي  گاه چه تعداد از گزاره آنn na | b c ،n na | b c  وna | b 

   عدد طبيعي زوج است.)nدرست هستند؟ (

  1) 2    ) صفر1

3 (2    4 (3  

5اگر  -33 9a b  3بر 4a b 3يك از اعداد زير همواره مضرب  گاه كدام آن  پذير باشد، بخش 4a b است؟(a,b N)   

1 (15b    2 (18b  

3 (21b    4 (24b  

30aو در تقسيم  rمانده برابر  ، باقيbبر  aدر تقسيم  -34   2برb 4مانده برابر  ، باقيr   است. اگرq  خارج قسمت هر دو

a,b)كدام است؟  qگاه  ، آن تقسيم باشد Z)   

1 (10  2 (11  3 (12  4 (13  

  مهر چه روزي است؟ 20هرگاه سال نو با روز شنبه آغاز شود، در اين سال  -35

  دوشنبه )2    شنبه يك )1

 شنبه سه )4    شنبه )3

 رياضيات گسسته
 آشنايي با نظريه اعداد

 سازيگراف و مدل
 42تا  1هاي صفحه
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  8صفحة  دوازدهم رياضي    97 آذر 30 –آزمون غيرحضوري 

   ليتري گنجاند؟ 5ليتري و  7هاي  ليتر بنزين را در ظرف 135توان  به چند طريق مي -36

1( 2    2( 3  

3( 4    4( 5 

1عدد چهاررقمي  و است ارزي افراز كرده كلاس هم 13اعداد صحيح را به  ة، مجموعm ةنهشتي به پيمان هم ةرابط -37 5a a ارزي  در كلاس هم

7[    تواند داشته باشد؟ چند مقدار مختلف مي a دارد.قرار  [

1( 1    2( 2  

 صفر )4    3 )3

3 ة، دو رأس از درج8 ةدر يك گراف ساده از مرتب -38  وجود دارد. اين گراف حداكثر چند يال دارد؟   

1 (21      2 (28    

3 (25      4 (18  

   گراف كدام است؟ ةتر است. مجموع مرتبه و انداز واحد كم 21آن  ةبرابر مرتب 5گراف از  ةمنتظم، انداز3در يك گراف  -39

1 (21      2 (18    

3 (15      4 (12  

Vرئوس  ةبا مجموع 8Kدر گراف  -40 {a,b,c,d,e,f ,g,h} وجود دارد، كه شامل رأس  4، چند دور به طولa  باشد و شامل رأسg 

   نباشد؟

1 (20      2 (10    

3 (50      4 (60  
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  9 ةصفح دوازدهم رياضي    97 آذر 30 –آزمون غيرحضوري 

  فيزيك

شكل زير است. شـتاب   مطابق سهمي ،كند زمان جسمي كه روي خط راست حركت مي - نمودار مكان - 41

  دوم حركت، چند متر بر مجذور ثانيه است؟ ةمتوسط جسم در دو ثاني

1 (5/2-  

2 (2-  

3 (5-  

4 (5/7-  

15ةموتورسوار ساكني توپي را با سرعت اولي - 42 m

s
با موتور خود با  ،زمان با آن كند و هم روي سطح زمين در مسيري مستقيم پرتاب مي 

22شتاب ثابت m

s
1mكند. اگر سرعت توپ در هر ثانيه به دنبال توپ شروع به حركت مي 

s
كم شود، موتورسوار پس از طي چند متر به  

 رسد؟ توپ مي

1 (10  2 (25  3 (50  4 (100 

210mجسم با زمين چند متر بر ثانيه است؟برخورد  تنديشود.  متري سطح زمين رها مي 45در شرايط خلأ، جسمي از ارتفاع  - 43
(g )

s
  

1 (20  2 (15  3 (30  4 (25  

5mمطابق شكل زير، جسمي به جرم -44 kg 3روي سطح افقي ساكن است و نيروي افقي و متغيـر 2F t     نيوتـون بـه آن وارد

0شود. اگر مي 2s /  0و 15k /  2ةباشد، در لحظt sنيروي اصطكاك بين جسم و سطح افقي چند نيوتون اسـت؟  ة، انداز

10 N
(g )

kg
  

1 (10  2 (8    3 (5/7  4 (6 

Fتحت تأثير نيروي mجسمي به جرم - 45


ثانيه  tكند و پس از از حال سكون شروع به حركت مي 1روي سطحي با ضريب اصطكاك  

2، 2 وارد سطح ديگري به ضريب اصطكاك 1( )   نيروي ةشود. در صورتي كه انداز ميF


در دو حالت يكسـان باشـد، نمـودار     

  زمان حركت جسم كدام گزينه است؟ –سرعت 

1 (  2 (  3 (  4 (  

 فيزيك
 حركت بر خط راست 

 اييناميك و حركت دايرهد
 نوسان و موج

 74تا  1هاي صفحه

www.konkur.in

forum.konkur.in



  10 ةصفح دوازدهم رياضي    97 آذر 30 –آزمون غيرحضوري 

20mبا سرعت 1kgجسمي به جرم - 46

s
2به مدت 4Nنيروي اگر كند.  حركت ميدر مسيري مستقيم   5/ s     در خـلاف جهـت حركـت

   رسد؟  مي SIواحدجسم در پايان اين مدت به چند  ةتكاناندازة  ،كند جسم بر آن اثر 

1 (10      2 (20   

3 (30      4 (40   

5mاش تا مركز صـفحه برابـر بـا    كه فاصله طوري افقي دواري ايستاده است، به ةصفح ةبر روي لب mمطابق شكل زير، فردي به جرم - 47

تواند باشد تا شـخص بـر روي آن    اين صفحه چند متر بر ثانيه مي تنديباشد، بيشينه  5/0است. اگر ضريب اصطكاك ايستايي برابر با 

10؟نلغزد N
(g )

kg
    

1(5 2
2    2 (5    

3(5 2    4 (10   

 ـ   9Jو انرژي مكانيكي آن3cmهاي يك نوسانگر هماهنگ ساده نوسان ةدامن - 48  ةاست. چند ژول انرژي بايد بـه آن داده شـود تـا دامن

   ها ثابت فرض شود.) افزايش يابد؟ (بسامد نوسان 1cmهاي آن نوسان

1 (4  2 (5  3 (7  4 (9   

شوند. طول موج براي موج دوم، چند برابر طول مـوج بـراي    در يك محيط منتشر مي 75Hzو 50Hzترتيب با بسامدهاي دو موج به - 49

   موج اول است؟

1(3
4    2(4

3    

3(3
2    4(2

3    

نيوتون باشد، سرعت  10بت بسته شده است. اگر نيروي كشش سيم برابر با ثا ةگرم بين دو نقط 4سيمي همگن به طول يك متر و جرم  - 50

  انتقال امواج عرضي در آن چند متر بر ثانيه است؟

1 (20    2 (25  

3 (40    4 (50   
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  11 ةصفح دوازدهم رياضي    97 آذر 30 –آزمون غيرحضوري 

  شيمي

  كننده ذكر شده است؟ براي پاكنادرستي در چند مورد ويژگي  -51

 كند كه نور حين عبور در آن  ها نوعي مخلوط ناهمگن توليد مي صابوني: براي پاك كردن چربي

  دهد. رفتار مشابه در حين عبور از مايونز نشان مي

 2ترتيب شامل  غيرصابوني: بخش آب دوست و آب گريز آن به
3SO   .و حلقه بنزني است  

 شود كه فرآورده آن واكنش هم خود نوعي  خورنده: براي پاك كردن اسيدهاي چرب از واكنش چربي با نوعي اسيد استفاده مي

  ننده است. ك پاك

 اسيد چرب است. سديم و پتاسيم ترتيب نمك  صابوني: در حالت مايع و جامد به  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

ليتر است،  ميلي 500و  250ترتيب  ها به كه حجم محلول آن HYاسيد  28gو  HXاسيد  42gدو محلول كه شامل  pHاگر  -52

141است؟  HYچند برابر  HXبرابر باشد؛ درجة يونش  27 1(Y , X , H :g.mol )    

1 (2
9    2 (9

2    3 (9
4    4 (4

9  

  است؟ نادرستكدام گزينه  -53

0ثابت يونش اسيدي با درجة يونش ) 1 818، 2و غلظت مولار  /0003 10 .است  

2 (pH  610مولار اسيد ضعيف با ثابت يونش  9محلول ًاست. 5/2، حدودا  

6pHليتر محلول با  ميلي 250 براي تهية )3  ،65 10  0مول اسيد با درجة يونش   مقدار كافي آب حل كرد.را بايد در  /2

3pHليتر محلول با  1درجه يونش اسيد موجود در ) 4  توان محاسبه كرد. را نمي 

  گل ادريسي در خاك آلوده به اين ماده است.......... هاي معده، همان علت رنگ  براي زخم......... علت مفيد بودن  -54

  آبيشير منيزي ـ ) 2    آسپرين ـ آبي) 1

 شير منيزي ـ سرخ) 4    آسپرين ـ سرخ) 3

  كند؟ در كدام گزينه، دما طي انجام واكنشي در جهت طبيعي، بيشتر تغيير مي -55

1 (2 33 2 3 2Mg Au Mg Au       

2 (2
22H Fe H Fe       

3 (22 2Pt Ag Pt Ag       

4 (2
22H Mn H Mn     

 شيمي
 2و  1هاي فصل
 64تا  1هاي صفحه
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  12 ةصفح دوازدهم رياضي    97 آذر 30 –آزمون غيرحضوري 

  در رابطه با نوعي فرآيند شيميايي نوشته شده است؟ نادرستيدر كدام گزينه اطلاعات  -56

  شود. اگر روي قوطي حلبي خراشي پديد آيد، آهن است كه خورده مي) 1

  دهيم. دهد، ابتدا با مخلوط دو ماده، نقطة ذوب كلسيم كلريد را كاهش مي براي انجام فرآيندي كه در سلول دانز رخ مي) 2

  كنيم. نقره، قاشق را به قطب منفي باتري وصل ميدر آبكاري قاشق فولادي با ) 3

 شود. توليد مي 2COطي فرآيند هال، جنس كاتد و آند هر دو از گرافيت است و در گرافيت آندي گاز ) 4

  است؟ نادرستكدام گزينه  -57

  »......... برخلاف سلول ......... در سلول «

  هستند.   كاتدو آند ترتيب  هاي مثبت و منفي به گالواني ـ سوختي ـ قطب) 1

  گالواني ـ الكتروليتي ـ دو الكتروليت مختلف وجود دارد. ) 2

  سوختي هيدروژني ـ مادة خروجي از بخش آندي يك گاز است.   -دانز ) 3

 دهد. گالواني ـ واكنش در خلاف جهت طبيعي رخ مي  الكتروليتي ـ) 4

  كند؟ گزينه مطلب درستي را در رابطه با عدد اكسايش مطرح ميكدام  -58

  خالص است.   Alنقره برابر با افزايش عدد اكسايش كربن طي توليد  –اي روي   كاهش عدد اكسايش مادة اكسنده در باتري دگمه) 1

CH)3هاي موجود در ساختار اتانوييك اسيد  عدد اكسايش كربن) 2 COOH) است.   -3 برابر  

  كاهش، همواره تغيير عدد اكسايش مواد اكسنده و كاهنده برابر است.  -در هر واكنش اكسايش ) 3

 + تغيير كند.6تا  -2تواند از  عدد اكسايش گوگرد در تركيبات گوناگون مي) 4

  .......... تر  براي كار گذاشتن در بدن مناسب......... فلز طلا نسبت به پلاتين به علت  -59

    اكسندگي كمتر ـ نيست) 2  پتانسيل كاهشي كمتر ـ است) 1

 تمايل كمتر براي از دست دادن الكترون ـ نيست) 4    كاهندگي كمتر ـ است  ) 3

  است.......... براي توليد تانكر آب ......... علت برتري استفاده از  -60

  آهن سفيد ـ كمتر بودن احتمال خراشيده شدن آن  ) 1

  در رقابت كاتدي آهن سفيد ـ پيروزي روي) 2

  ورقة حلبي ـ كمتر بودن احتمال خراشيده شدن آن  ) 3

 ي روي در رقابت كاتديزورقة حلبي ـ پيرو) 4
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  2 حسابان

  (سيد غلامرضا سعادتجو)      »2«ة گزين - 1

  
  1 1y | f (x ) |     1y | f (x ) |    1y f (x )    

----------------------------------------------  

 (مريم مالمير)     »1«ة گزين - 2

  :داريمgوfبا توجه به شكل توابع

12 3 3
1 4 1 3

gf

f g

D ( , ]D [ , ) ( , )
,

R [ , ] R [ , ]

    
    

  

fog g f g fD {x D | g(x) D } D {x | g(x) D }       

1ةعضـو بـاز  g،g(x)با توجـه بـه بـرد تـابع     3[ ,  ـ  [ ، تنهـا fةاسـت. طبـق دامن

3g(x)  ــ  ــو دامن ــتfةعض ــابع  نيس ــكل ت ــق ش ــه ازايgو طب 1، ب
2x ،

3g(x) باشد. پس: مي  

1 1 1 12 2 2fog gD D { } ( , ) ( , ]      

----------------------------------------------  

 )76 -آزاد رياضي (     »2«گزينة  -3

1xرا بر حسبعبارت سمت راست  نويسيم، بنابراين: مي  

3 21 3 3f (x ) x x x     

3 2 33 3 1 1 1 1(x x x ) (x )         

3 1f (x) x    

3 2 2 1 1f ( )     

----------------------------------------------  

 )محمد اشتهاردي(     »3«گزينة  - 4

ها متقارن اسـت. پـس   yشده نسبت به محور  ابع دادهوت»: 2«و » 1«هاي  گزينه

  . نيستند يكنوااكيداً 

ها باشد، توسط قـدرمطلق بـه   xزير محور  fاگر قسمتي از نمودار »: 4«ة گزين

  باشد. يكنوا اكيداً لزوماً تواند  تابع فوق نمي بنابراينشود و  ميقرينه بالا 

  . ستا اكيداً يكنواهمواره اكيداً يكنوا تركيب دو تابع »: 3«ة گزين

 )منصوريان كوروش شاه(     »4«گزينة  - 5

                   
  

                

2Iةتابع در باز ،بالا هاي با توجه به شكل ( , )   است، پس  اً نزولياكيد

33ةدر باز 2i ( , )   ةاي از باز كه زيرمجموعه I نزولـي  اكيـداً  نيز  باشد مي

  است. 

----------------------------------------------  

 )بيرق محمدرضا شوكتي(     »2«گزينة  - 6

yچون نمودار تابع  x f (x)   1از نقاط( , )  2و( , ) گذرد، پس: مي    

1 1 1 1 1
2 2 2 2

y x f (x) f ( ) f ( )
( )

y x f (x) f ( ) f ( )

        

        




  

fتقسيم  ةماند فرض كنيم خارج قسمت و باقي (x)  2بر 3 2x x  ترتيـب   به

Q(x)  وR(x) ax b  توان نوشت: باشد. لذا مي  

2

1
3 2

1 1 1
2 2 2

( )

f (x) (x x )Q(x) ax b

f ( ) a b a
R(x) x

f ( ) a b b

    

      
           

  

----------------------------------------------  

 )منصوريان كوروش شاه(     »1«گزينة  -7

  باشد، داريم: Tتناوب تابع ةاگر دور

f (x T) cos(cos( (x T))) cos(cos( T x)) cos(cos x)           

براي اينكه تساوي فوق برقـرار باشـد لازم اسـت كـه      cos x T cos x      

باشد. يعني  k T k    ترين مقدار مثبت  باشد كه كوچكT است  1، برابر

1Tيعني  .  

1توجه: بايد بررسي شود كه
1مضرب صحيح 1چون  ؛تناوب تابع نباشد ة، دور2

  است.2

1
2 2f (x ) cos(cos( x)) cos( sin x) f (x)


         






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 )محمدمصطفي ابراهيمي(     »2«گزينة  -8

2 2 22 2 24 4sin x sin (x ) ( sin(x )) (sin x cos x)
 

      

1 2sin x   

  12 1 2 2 2 1 2 2sin x sin x sin x sin x        

  
2 5 66 12

5 5 12 12 12 22 6 12

x x

x x

            
    



  

----------------------------------------------  

 )فريدون ساعتي(     »4«گزينة  - 9

5كنيم  فرض مي
x

t


 بنابراين ،y sint    است، اگر نمودار اين تـابع را رسـم

yمشخص است كه رفتـار تـابع    ،كنيم sin t     در فواصـلي بـه طـول   تكـرار

yتناوب ة شود. يعني دور مي sint  برابر با  :5است. بنابراين
T
   يعني

5T ،  است.  5پس دورة تناوب تابع برابر با  

----------------------------------------------  

 )88 -رياضي سراسري خارج از كشور (     »2«گزينة  - 10

1 2 3
2 3 2tan cot tan

tan

            
  

  1
4 1

tan
tan

tan

         
  

3 11 12 2
3 54 51 2 2

tan


        

  
  

----------------------------------------------  

 )عباس اميدوار(     »2«گزينة  -11

yةيمم تابع به معادلمقدار ماكز sinbx    توجه كنيـد كـه)b    همـواره (

2ةبرابر يك است، پس با توجه به فرض مسئله، نقط 15( , )
  روي نمودار اين تابع

  قرار دارد. 

  21 5y sinbx sin( b)


    

2ةزاوي ،مثبتي كه سينوس آن برابر يك است ةترين زاوي كوچك
 در ، باشـد  مي

  داريم:نتيجه 

  2 5
5 2 4b b
 

    

 

 )غلامرضا حلي(     »4«گزينة  - 12

2 2 2 2 14sin x cos x sin x
     

 
   

1 22 4 22
sin x

     
 

   

2 24 4
32 2 44 4

x kx k

x k
x k

           
         

   

----------------------------------------------  

 )غلامرضا حلي(     »3«گزينة  - 13

   2 12sin x cos x sin x
        

 
   

   22 1 2 1sinx sin x sinx sin x sinx          

 21 0 1sin x sin x       

2 2x k


      

----------------------------------------------  

 )حميدرضا طالبيان(     »1«گزينة  - 14

در توابع جزء صحيح، رابطة  
t
lim t t


 :برقرار است؛ بنابراين داريم  

       
1 1

1 11 1 11x x
lim x lim x

x x x  

 
      

   
  

----------------------------------------------  

 )قاسم كتابچي(     »4«گزينة  -15

1xتابع در  .چنين تابع در نزديكي اين نقطه، مقداري محدود  همتعريف نشده است

1xپسدارد.  مشترك صورت و مخرج است. ةريش  

1

12
2 2 2

1 1

x

x

x a a a

x bx c b c b c





        

           

 

 
  

2xچون  باشد ميمخرج  ةمجانب قائم است، پس ريش.  

22 4 2 2 4x
x bx c b c b c

            

1 2 12 4
b c

c ,b
b c

  
     

  

2 2 4a c        
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 )اله كشاورزي عنايت(     »1«گزينة  - 16

xوقتي  توان نوشت: مي  

1 11 1 1f (x) f (x) [ ]
f (x) f (x)

              

  ، برابر صفر است.نيز در  عبنابراين حد تاب

----------------------------------------------  

 )محمدطاهر شعاعي(     »1«گزينة  -17

2 2

2
2 1 2 1

2 14 4 1x x

(x ) (x )
lim ( x) lim ( x)

| x |x x 

 
  

 
  

2 2 22 1 2 4 2 2
2 1 2 1x x

(x ) x x x x
lim ( x) lim

x x 

    
  

   
  

5 2 5
2 1 2x

x
lim

x

 
 

 
  

----------------------------------------------  

 )بيرق محمدرضا شوكتي(     »3«گزينة  - 18

  توان نوشت:  با استفاده از اتحاد مزدوج مي

22
2x

x a x bx
lim x(x a x bx)

x a x bx

  
   

  
  

2 2 2 22 2
2 2 2x x

x(x ax a x bx) a b a
lim lim ( x )

x 

    
    

1چون حاصل حد فوق برابر 
  است، پس بايد داشته باشيم:   2

2

2
22 311

2 2

a b

b a
a b

aa

           


  

 )نژاديان مهدي حاجي(     »4«گزينة  -19

  2 21 1 11 1 1x x x x

tan xx tan x
lim f x lim f lim lim

x x x     

         
   

 
  1 1

1
1 1 1 1 1x x

sin (x )tan( x )
lim lim

(x )(x ) (x )(x )cos x  

     
 

     
   

 
      1 1

1 1
1 1 1x x

sin x
lim lim

x x cos x  

   
 

    
   

1
2 1 2
 

   


   

----------------------------------------------  

 )پلاورهادي (     »2«گزينة  - 20

3nاگر  3، الزاماًباشدm وm n:خواهد بود و داريم  

1 13 3 3
m

m n
nx

x
lim p

ppx




      

1 1
3 3m p n (m n) p          

3nاگر  3دو حالتبايد ، باشدm  3وm :را بررسي كنيم  

3
3

2 23 3 3 333x

x
n ,m lim

p(p )x
     


  

2 7 7 73 3 33 3 3 3p p m p n               

31333 3
3








 mpx)mp(

x
limm,n

x
  

1 1 833 3 3p m m p n           

3nحالتكه توجه كنيد  3وm پذير نيست. امكان  
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   3هندسه 

  )نويد مجيدي(  »3« ةگزين -21

1 1 1 1 1
1 1 1

1 1 1
1 1 1 1 1 1

1 1 1 1
1 1 1 1

A ,B

A B

   
       
      

     
               
          


  
  

  
    
    

  

(A B) سطراول(A B)  2سطر اول ماتريس(A B)    

   
1

1 1 1
1

 
     
  

 
     

 
  

----------------------------------------------  

  )محمدطاهر شعاعي(  »1« ةگزين -22

aماتريس  b
A

c d

 
  
 

زيـر   ةفـرض در رابط ـ  بنابـه  هاي آن اعداد طبيعي است، كه درايه 

  كند: صدق مي

  1 1 1 1
2 2

a b a b

c d c d

       
       

        
  

  2
2 2 2

a b a a c b d

c d c a b

     
       

  

2cاگــر  b  وa b d تســاوي اخيــر همــواره برقــرار اســت پــس  ،باشــد

2
b d b

A
b d

 
  
 

4هاي آن  و جمع درايه  2b d  تـرين   شـود كـه كـم    مـي

1bمقدار آن به ازاي  d ،  شود. مي 6عدد  

----------------------------------------------  

  )اصغر فرضي علي(  »4« ةگزين -23

1 1B(A B )A A B     

1 1| B(A B )A | | B A | | A B |       

1 1| B || A B || A | | A B |       

  1 1
| A B |

| AB |
| A B | 


 


  

  را قرار دهيم، داريم: I، ماتريس Bحال اگر در رابطة فوق به جاي ماتريس 

  1 1 1
| A I | | A I | a

| AI | | A |
b| A I | | A I |  

 
   

 
  

  )بوميرحسين ابومحبا(  »2« ةگزين -24

a يشرط عدم وجـود جـواب بـراي معادلـة ماتريس ـ     b x c

a b y c

     
            

، آن 

aاست كه  b c

a b c
 

  
  باشد. داريم: 

2 2 21 1 1 3 4 23 1
mm

m m
mm


          

   

2mاگر   :باشد، آنگاه  

3شمار جواب دارد. معادله بي 1 5
3 1 5     

2mاگر    :باشد، آنگاه  

1معادله جواب ندارد. 1 3
3 3 1
 

  


   

2mيعني معادلة ماتريسي تنها به ازاي    است.، فاقد جواب  
----------------------------------------------  

  )علي ايماني(  »3« ةگزين -25
  كنيم: ها را از روش ساروس محاسبه مي حاصل هر يك از دترمينان

     
1 2

2 1 3 2 3 8 2 6 4 4 5
1 2 2

x

x x x         

   
0 2 3
1 2 2 0 8 3 12 0 6 7
2 1 3

          

   
3 1

2 1 1 3 4 1 2 6
1 2 1

x

x x x          

  بنابراين داريم:

  4 5 7 2 5 10 2x x x x            
----------------------------------------------  

  )محمدعلي نادرپور(  »4« ةگزين -26
روي دو خط  A ةاست، پس نقط hثابت و برابر  BCتا ضلع  A ةچون فاصل
از  AM ةميانطول است. از طرفي چون  BCاز  h ةو به فاصل BCموازي با 

اي  بايد داخل يـا روي دايـره   A ةتر يا مساوي است، پس نقط كوچك 2hعدد 
شعاع دايـره  كه  باشد. با توجه به آن 2h) و به شعاع BC(وسط  Mبه مركز 

خـط   ، پس مكان هندسي، دو پـاره بزرگتر است hاز فاصلة دو خط موازي يعني 
DE  وD E   داريم:مطابق شكل هستند. از طرفي  

  2 2 2 24 3 3M HE : EH h h h EH h


      

  2 3
2 3

DE h

D E h

 


  
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  )اصل رضا عباسي(  »1« ةگزين -27

2 2 2 24 4 2 2 8C : x y x y m (x ) (y ) m            

  2 2 8O( , ) , R m     

  2 2 2 24 8 19 2 4 1C : x y x y (x ) (y )            

  2 4 1O ( , ) , R     

  OO | R R |   اند دو دايره مماس درون  

  2 22 2 2 4 8 1 8 1 2( ) ( ) | m | | m |            

  8 1 2 8 9 1
8 1 2 8 1

m m m

m m

          
       

  

----------------------------------------------  

  )زاده محمدابراهيم گيتي(  »2« ةگزين -28

  22 2 21 3 17 3 16x
C : (x ) (y ) (y )

        

  0 1 2 1y
y A ( , )

     

از طرفي مركز دايره، نقطة  1 3O ,  .است  

  1
4   1شيب 3 42 1: m D


  


  OAشيب 

  11 2 4 64D : (y ) (x ) D : x y          

----------------------------------------------  

  )اصل رضا عباسي(  »3« ةگزين -29

3xچون دايره بر دو خط     7وx     ًمماس است، پس مركز دايـره دقيقـا

2xدر وسط اين دو خط، يعني روي خط   .قرار دارد  

  2 72 3 1 2 6 1 2 7 2
x

y x y y y
               

72يعنـي نقطـة   دانيم هر خط قـائم بـر دايـره از مركـز دايـره       مي 2O ,
   
 

 

  گذرد، پس داريم: مي

  72 2 52( ) b b


      

  )محسن محمدكريمي(  »2« ةگزين -30

  2 25 12 5c FF c /    كانوني ةفاصل  

  2 212 16 20| MF | ( ) ( )    

  2 212 9 15| MF | ( ) ( )     

  2 2 20 15 35 17 5| MF | | MF | a a a /         

  12 5 5
17 5 7

c /
e

a /
    

----------------------------------------------  

  رياضيات گسسته

  )ميرغفور باقري(  »3« ةگزين -31

ترتيـب   هـا را بـه   عـددي زوج اسـت، آن   yعددي فـرد و   xكه  با توجه به اين

2صورت  به 1k   2وk دهيم.  نشان مي(k ,k Z)  

  2 1 2 2 1 2 1x y ( k ) ( k ) (k k ) t (t Z)            

  2 21 2 1 1(x y) ( t )      

  2

2
4 4 4 1 8

q

t t t(t ) q (q Z)       

  است. 2عدد صحيح متوالي، مضرب  ضرب هر دو توجه كنيد كه همواره حاصل

----------------------------------------------  

  )علي ساوجي(  »4« ةگزين -32

2 2c
a | b c a | bc c a | c

a | bc

    


®òIÿU  

2aشود كه  همين ترتيب ثابت مي به | b چون .n توانيم آن را بـه   زوج است مي

2nشكل  k گيريم: اكنون نتيجه مي ،فرض كنيم  

  
2 2

2 2

k k n n n

k n nk n

a | c a | c a | c a | b c

a | b ca | b a | b a | b

   
   

  

na ةبنابراين هر سه گزار | b ،n na | b c  وn na | b c .درست هستند  

----------------------------------------------  

  )فرزاد جوادي(  »3« ةگزين -33

  
3

5
3 4 5 9 3 4 15 27 3 4 7
3 4 3 4 3 4 15 20

a b | a b a b | a b
a b | b

a b | a b a b | a b






     

 
     

  

  3 4 21a b | b   

 ريشه ندارد

 به توان

 به توان
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  )علي ايماني(  »4« ةگزين -34

  با توجه به فرض سؤال داريم:

a bq r   

  30 2 4a (b )q r      

  30 2 4 2 26 13bq r bq q r q q            

----------------------------------------------  

  )همايون شريك(  »2« ةگزين -35

  كنيم: مهر را تعيين مي 20ابتدا تعداد روزها از اول سال تا 

  6 31 20 206( )    

 ـ 206عـدد  ماندة تقسـيم   باقيحال كافي است  (تعـداد روزهـاي هفتـه)     7 ررا ب

  بيابيم:

  
7

206 3  

  .خواهد بودبنابراين دوشنبه (سومين روز با آغاز از شنبه) 

----------------------------------------------  

  )زاد علي سعيدي(  »3« ةگزين -36

7خطـي   ةسيال ةهاي صحيح و نامنفي معادل بايد تعداد جواب 5 135x y   را

(x,y)27دست آوريم. با توجه به اينكه  به ( , )       يـك جـواب معادلـه اسـت

  ها به صورت زير هستند. جواب ةگيريم كه كلي نتيجه مي

5  جواب دارد. 4 327 7 4
x k k

k
y k k

    
        

  



  

----------------------------------------------  

  )كاظم باقرزاده(  »1« ةگزين -37

  
13 13

1 5 7 1000 100 50 7a a a a       

  
13 13 13 13

12 9 2 7 10 3 10 1a a a a           

  13 1a k    

باشـد، بنـابراين تنهـا     9يك رقم است، پس مقدار آن بايد بين صـفر و   aچون 

1aمقدار   .قابل قبول است  

  )علي ساوجي(  »1« ةگزين -38

را هـر  سـازيم. سـپس دو رأس ديگـر     را مي 6Kرأس، گراف كامل  6ابتدا با 

هـا   كنيم. بنـابراين حـداكثر تعـداد يـال     رأس قبلي وصل مي 6بهيال  3كدام با 

  شود با: برابر مي

6
6 53 3 6 212q(K )


      

----------------------------------------------  

  )نويد مجيدي(  »3« ةگزين -39

  توانيم بنويسيم: هاي سؤال مي طبق داده

  
33 2 3 5 212 25 21

p q q p
p p

q p

     
  

   

  3 10 42 6p p p       

  9 15q p q     

----------------------------------------------  

  )سيدعادل رضا مرتضوي(  »4« ةگزين -40

برابـر    pKدر گراف كامـل   mدانيم تعداد دورهاي به طول  طور كه مي همان

  است با:  

  1
2

p (m )!

m

  
 
 

   

قطعاً  gاست و رأس  4رأس موجود در دور به طول  4حتماً يكي از  aرأس 

رأس را انتخـاب   3رأس ديگـر،   6ها نيسـت. پـس بايـد از     در ميان اين رأس

  كنيم.

  با:تعداد دورها با ويژگي مورد نظر برابر است 

  6 4 1 20 3 603 2
( )!  

    
 
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  فيزيك

  )نصراله افاضل(    »1« ةگزين - 41

صورت سهمي اسـت،   زمان حركت جسم روي خط راست به -چون نمودار مكان

اي با شتاب  بنابراين جسم با شتاب ثابت در حال حركت است. پس شتاب لحظه

  زماني برابر است.  ةمتوسط در هر باز

زمان در هر لحظه، سـرعت   -دانيم شيب خط مماس بر نمودار مكان از طرفي مي

دهد، بنابراين شـيب خـط ممـاس بـر نمـودار در       جسم در آن لحظه را نشان مي

4tةلحظ s4ةكه برابر با سرعت در لحظt s برابـر  است، با توجه به نمودار

  است با:

4 4
10 56 4

m
v v

s


   


  

2tةچنين خط مماس بر نمودار در لحظ هم s   افقي است، بنـابراين سـرعت در

v)2اين لحظه برابر با صفر است )     در نتيجه شـتاب متوسـط جسـم در دو .

1زماني ةدوم حركت (باز ةثاني 2t s2تا 4t s:برابر است با (  

4 2
22 1

5 2 54 2av av
v v m

a a a /
t t s

  
     

 
  

----------------------------------------------  

  )نصراله افاضل(  » 4« ةگزين - 42

حركت توپ و موتورسوار را نسبت به محل پرتاب توپ نوشته و برابر بـا   ةمعادل

دسـت آوريـم و در    دهيم تا زمان رسيدن موتورسوار بـه تـوپ را بـه    هم قرار مي

  كنيم. نهايت مسافت طي شده توسط موتور سوار را محاسبه مي

1mدقت كنيد چون سرعت توپ در هر ثانيـه 

s
بنـابراين شـتاب    شـود،  كـم مـي   

21حركت آن برابر با m
( )

s
 :است. داريم  

2 21 1 1 152 2: x at v t x x ( )t t         توپ  

21 152x t t     

2 21 1 22 2: x a t v t x x ( )t             موتورسوار  

2x t   

2 2 21 315 15 102 2x x t t t t t t , t s           

102 100t s
x t x m

     

----------------------------------------------  

  )كفش حميد زرين(     »3« ةگزين - 43

معادلـة  را مثبت و محل پرتاب جسم را مبدأ مكان در نظر گرفتـه و از   بالاجهت 

  كنيم. استفاده مي جايي درحركت با شتاب ثابت جابه –سرعت 

 452 22 2 10 45y m
v g y v

           

30m
| v |

s
   

----------------------------------------------  

  )سيدعلي ميرنوري(    »2« ةگزين - 44

Fنيروي ةچون جسم ابتدا ساكن است بايد انداز


نيـروي   ةانداز ةتر از بيشين بيش

اصطكاك ايستايي شود تا جسم حركت كند و تا قبل از آن، چون جسـم سـاكن   

Fنيروي ةآن برابر با انداز ةاست، اصطكاك از نوع ايستايي است و انداز


وارد بر 

 ةنيروي اصـطكاك ايسـتايي و انـداز    ةانداز ةجسم است. بنابراين ابتدا بايد بيشين

Fنيروي


2tةدر لحظ s:را محاسبه كرده و با هم مقايسه كنيم. داريم  

0 2 5 10 10s,max s N s s,maxf F mg f / N          

23 2 3 2 2 8t s
F t F F N

         

s,maxFچون fاصطكاك  نيروي ةماند و انداز است، بنابراين جسم ساكن مي

  است با:ايستايي وارد بر آن برابر 

8sf F N   
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  )اصغر اسدالهي(     »3« ةينگز -45

Fاگر جسم ابتدا در اثر نيروي


حركـت كنـد، بـا كـم      a) با شتاب1در سطح ( 

 aنيروي اصطكاك كم و در نتيجه  ة)، انداز2شدن ضريب اصطكاك در سطح (

تر از حالـت   دوم، بيش ةزمان در مرحل -شود. يعني شيب نمودار سرعت زياد مي

اول است. فقط دقت كنيد چون شتاب مثبت است، پـس سـرعت مرتبـاً افـزايش     

  يابد. مي

----------------------------------------------  

  )معصومه عليزاده(     »1« ةگزين - 46

  كنيم.  ابتدا شتاب حركت جسم را حساب مي

 24 1 4net
m

F ma a a
s

         

  كنيم: اكنون سرعت جسم را حساب مي

4 2 5 20 10 m
v at v v / v

s
          

2جسم را پس از گذشت ةتكان ةو در نهايت انداز 5/ sآوريم: دست مي به
   

1 10 10 kg.m
p mv p p

s
       

----------------------------------------------  

  )نيما نوروزي(    » 2« ةگزين -47

، بايـد همـراه بـا آن دوران كنـد.     نلغـزد دوار  ةكه شخص بر روي صفح براي اين

نيروي مركزگراي لازم براي حركت دورانـي شـخص توسـط نيـروي اصـطكاك      

  دوران صفحه، داريم: تنديشود. بنابراين براي حداكثر  ايستايي تأمين مي

2 2
s,max s s

v v
f m mg m v rg

r r
        

0 5 5 10 5 m
v / v

s
       

----------------------------------------------  

  )فرد خسرو ارغواني(    » 3« ةگزين - 48

آن متناسـب اسـت،    ةانرژي مكانيكي يك نوسانگر هماهنگ ساده با مجذور دامن

 بنابراين داريم:

2 2 22 2
1 1

1
2

E A
E m A ( )

E A
     

  1 1

2 1

3 9 22 21 4
4 169 3

A cm,E J

A A cm

E
( ) E J

 

  
     

2 1 16 9 7E E E E J         

----------------------------------------------  

  )بابك اسلامي(     »4« ةگزين -49

هـاي   دانيم، سرعت انتشار موج در يك محيط فقـط بـه ويژگـي    همان طور كه مي

فيزيكي محيط انتشار بستگي دارد و چون ايـن دو مـوج در يـك محـيط منتشـر      

هـا يكسـان اسـت. بـا اسـتفاده از       انتشار موج براي آنشوند، بنابراين سرعت  مي

  بين سرعت انتشار موج با طول موج و بسامد موج، داريم: ةرابط

2 1 2 2
1 2 1 1

50 2
75 3

fv

f f

  
       

  
  

----------------------------------------------  

  )90 -سراسري خارج از كشور رياضي(    » 4« ةگزين - 50

  سرعت انتشار امواج عرضي در سيم، داريم: ةبا استفاده از رابط

3
10 1

34 10
10 1 50

4 10
F N ,L m

m kg

FL m
v v v

m s

 
 


    


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  شيمي

 زاده) (شهرزاد حسين  »2« ةگزين -51

  اند: موارد دوم و سوم نادرست

  مورد اول: مايونز و كف هر دو كلوييدند. 

هـاي غيرصـابوني شـركت دارد نـه      كننـده  در سـاختار پـاك   3SOمورد دوم: 

2
3SO .    

  مورد سوم: براي پاك كردن اسيدهاي چرب لازم است كه از باز استفاده كنيم.

  مورد چهارم: با توجه به متن كتاب درسي درست است.

----------------------------------------------  

 زاده) (شهرزاد حسين  »1« ةگزين -52

HX HY
HX HY

pH log[H ] pH pH [H ] [H ]       
−¼±d¶ −¼±d¶

   

  X X Y Y[H ] M M M        

  3
1 142 28 250 10 X
mol HX

gHX
g HX L

  


   

  3
1 1 228 42 9500 10

X
Y

Y

mol HY
g HY

g HY L


     


  

----------------------------------------------  

 زاده) (شهرزاد حسين  »3« ةگزين -53

66 10 mol
pH [H ]

L
      

  
6100 2 [H ]

/
x

 
 ½k #jnH»#kÃwH#®¨#SÊ±ü{   

65 10 mol
x

L
   

6
 اســـيد محلــول

1 اســـيد 5 10250 1000 محلــول 1
L mol

?mol ml
ml L


  

−¼±d¶
−¼±d¶  

61اسيد 25 10/ mol   

  ها: گزينهبررسي ساير 

  كنيم: نظر مي بسيار كوچك است از آن صرف چون »: 1«گزينة 

  
2 2

1
[H ][A ] [H ] (M )

K
[HA] [HA] M( )

   
  

 
   

  2 8 82 9 10 18 10K M K            

  »:2«گزينة 

2 2 6101 9
([H ]) x

K
M( )


  

 
   

  33 10 2 5x pH log[H ] pH /           

  پذير نيست. اوليه اسيد امكانبدون داشتن ثابت يونش يا غلظت »: 4«گزينة 

----------------------------------------------  

 زاده) (شهرزاد حسين  »4« ةگزين -54

شـود. بـراي    زخم معده در اثر ترشح يا جذب بيش از حد اسيد معده ايجاد مـي 

خاصـيت   2Mg(OH)بهبود آن بايد از يك باز استفاده كرد. آسپرين برخلاف 

  اسيدي دارد.  

  شود. ادريسي در خاك اسيدي آبي و در خاك قليايي سرخ ميگل 

----------------------------------------------  

 زاده) (شهرزاد حسين  »4« ةگزين -55

در حالت طبيعي در اين جهت » 3«و » 1«هاي  هاي نوشته شده در گزينه واكنش

شوند (بـا توجـه بـه سـري الكتروشـيميايي). و در ارتبـاط بـا مقايسـة          انجام نمي

0. با توجه به سـري الكتروشـيميايي چـون اخـتلاف     4و  2اي ه واكنش
MnE   بـا

0
HE  0از اختلاف

FeE با آن بيشتر است، ازemf      و انـرژي آزاد شـده بـالاتر

  خواهد بود.
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 زاده) (شهرزاد حسين  »2« ةگزين -56

  دهيم. را كاهش مي NaClنقطة ذوب  NaClبه  2CaClبا اضافه كردن 

----------------------------------------------  

 زاده) (شهرزاد حسين  »3« ةگزين -57

تمام مواد خروجي و ورودي در سلول سوختي هيدروژن گـاز هسـتند. در سـلول    

  شود.  خارج مي 2Clدانز از آند گاز 

  ها: بررسي ساير گزينه

ترتيـب كاتـد و آنـد     هاي مثبـت و منفـي بـه    در سلول گالواني قطب»: 1«گزينة 

  هستند.  

  ترتيب آند و كاتد هستند.   هاي مثبت و منفي به در سلول گالواني قطب

شود امـا   جدامي در سلول گالواني توسط تيغة متخلخل دو الكتروليت»: 2«گزينة 

  وجود دارد.  ليتدر سلول الكتروليتي تنها يك الكترو

  دهد. ي واكنش در خلاف جهت طبيعي رخ ميليتدر سلول الكترو»: 4«گزينة 

----------------------------------------------  

 زاده) (شهرزاد حسين  »4« ةگزين -58

2Naگوگرد در  S    2عـدد اكسـايش  3دارد. درSO    6عـدد اكسـايش 

  دارد.  

  ها: بررسي ساير گزينه

ــة  ــاتري »: 1«گزينـــــ ــنش در بـــــ ــهكدواكـــــ ــنش  مـــــ اي واكـــــ

2 2Zn Ag O ZnO Ag   دهـــد و در توليـــد  رخ مـــيAl  واكـــنش

2 3 22 3 3 4Al O C CO Al   4دهــد. كــربن از صــفر بــه  رخ مــي  و

Ag  1از   .به صفر رسيده است  

  است.   3و ديگري  3عدد اكسايش يك كربن»: 2«گزينة 

نقره، عدد  -  اي روي به طور مثال در واكنش مذكور در باتري دگمه»: 3«گزينة 

  كند. دو واحد تغيير مي Znيك واحد و  Agاكسايش 

----------------------------------------------  

 زاده) (شهرزاد حسين  »3« ةگزين -59

پلاتين پتانسيل كاهشي بيشتر، اكسندگي بيشتر، كاهنـدگي كمتـر و   طلا نسبت به 

تمايل كمتري براي از دست دادن الكترون دارد. لذا براي قرار دادن درون بـدن  

  از پلاتين بهتر است.

----------------------------------------------  

 زاده) (شهرزاد حسين  »2« ةگزين -60

شود، از آن بـراي سـاخت تـانكر     پيروز مي Feدر رقابت كاتدي بر  Znچون 

  كنند. آب استفاده مي
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